



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

СУББОТА, 3 ИЮНЯ 2023 ГОДА

№58 (16.931)

6 +

НОВОСТИ

ОТКРЫТ ФИЛИАЛ ФОНДА «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА»

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло 31 мая во Владикавказе принял участие в открытии регионального филиала государственного Фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». По словам С. Меняйло, ключевая задача Фонда – максимально оперативно оказывать всю необходимую помощь ветеранам спецоперации и их семьям.

– С первых дней специальной военной операции наша республика принимает самое активное участие в выполнении боевых задач и поддержке наших ребят, находящихся на передовой. У нас разработаны социальные паспорта для семей погибших, а также на всех участников СВО. Подчеркну, что Фонд будет работать со всеми органами исполнительной власти республики. Это уникальная организация, аналогов которой в России не было никогда. Наша задача сегодня – поддерживать бойцов и членов их семей, содействовать в получении всех полагающихся мер поддержки, – подчеркнул С. Меняйло.

Глава республики в неформальной обстановке пообщался с участниками СВО и членами их семей.

Фонд создан по поручению Президента РФ Владимира Путина, Указ был подписан им 3 апреля 2023 года. Меньше чем за 2 месяца полностью была подготовлена инфраструктура для работы отделений на всей территории страны.

Среди направлений деятельности – медицинская реабилитация и санаторно-курортное лечение, оказание психологической помощи, обеспечение лекарствами и медицинскими изделиями, социальная адаптация и ресоциализация, юридическая помощь и многие другие. Для работы в североосетинском филиале сформирован штат социальных координаторов из 25 специалистов. Все они прошли обучение на базе РАНХиГС.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло в Международный день защиты детей поздравил юных земляков. В приветствии, в частности, говорится:

«Вопросы воспитания детей, укрепления семейных ценностей – в числе наших ключевых приоритетов. Важно, чтобы каждый ребенок рос здоровым и счастливым, был окружен заботой и любовью. Для этого в республике мы создаем все условия для всестороннего развития ребят, занятий спортом и творческой самореализации, получения ими качественного и доступного образования, сохранения здоровья».

Глава республики обратился к ребятам: «Не переставайте мечтать, ставить перед собой новые цели,

верить в себя и свои силы! Желаю вам крепкого здоровья и как можно больше положительных эмоций. А мы, взрослые, сделаем всё, чтобы на ваших лицах всегда были счастливые улыбки, чтобы сбывались ваши самые смелые мечты!».

Председатель Парламента РСО-Алания Таймураз Тускаев также поздравил детей с праздником.

«Можно без какого-либо преувеличения утверждать, что дети – самое дорогое, что есть в нашей жизни, они – наше будущее. И именно от нас, взрослых, зависит их счастливое, беззаботное и благополучное детство. Главная цель – создание необходимых условий для охраны здоровья, организации качественного учебного процесса, комфортного отдыха. Сегодня в республике в рамках национальных проектов и госпрограмм ремонтируются и открываются новые школы, центры дополнительного образования и развития, активно внедряются современные инновационные технологии в «Точках роста» с тем, чтобы каждый ребенок мог раскрыть свои способности и таланты, реализовать мечты», – говорится в поздравлении.

Он выразил признательность всем, кто посвятил себя работе с детьми, – воспитателям, педагогам, наставникам: «Вы даете им не только знания, вы вкладываете в них частичку своего сердца, своей души, воспитываете достойных граждан нашей великой страны. Сегодня особую благодарность адресую людям, подарившим настоящую семью ребятам, оказавшимся в непростой жизненной ситуации. Низкий вам поклон!».

ДАН СТАРТ ЛЕТНЕЙ СМЕНЕ

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло 1 июня принял участие в открытии первой летней смены, которое прошло в республиканском центре социальной реабилитации несовершеннолетних «Доброе сердце». В этом году здесь отдохнут 200 детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Руководитель республики поздравил ребят с Международным днём защиты детей и вручил им подарки – надувной бассейн, футбольные мячи, сладости. Он пожелал им крепкого здоровья и отличного настроения.

В Центре имеются тренажерный зал, спортплощадка, оборудованный пищеблок, просторный двор с игровой зоной. Здесь работают воспитатели, психологи, медики, педагоги, соцработники.

1 июня в Северной Осетии стартовала летняя оздоровительная кампания. Отдохнуть и поправить здоровье в этом году смогут не менее 36 тысяч детей и подростков. В приоритетном порядке – отдых детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, нуждающихся в дополнительной соцподдержке, и детей из семей участников СВО.

В ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ПРАЗДНИК ЗАВЕРШИЛСЯ, А ЛЕТО ТОЛЬКО НАЧАЛОСЬ!

Начало школьных летних каникул ознаменовано Международным днём защиты детей. И самый позитивный настрой дают школьникам организаторы праздника, включая в его программу практически все виды деятельности, которыми можно заниматься летом во время отдыха. В каждом населённом пункте Моздокского района учреждения образования, культуры и дополнительного образования запланировали для детей интересные мероприятия. Самыми же массовыми они были в г. Моздоке.

Уже с утра 1 июня из детских садов слышалась весёлая музыка. От Комплексного центра соцобслуживания населения Моздокского района отъезжали автобусы – 30 детей отправились во Владикавказ. Министерство труда и соцразвития РСО-Алания пригласило их на спектакль Русского академического театра им. Вахтангова «Волшебная лампа Аладдина». В Моздоке же группы школьников из летних оздоровительных лагерей во главе с педагогами, сотрудниками Управления образования АМС Моздокского района, творческие коллективы Центра детского творчества в ярких костюмах весёлыми ручейками стеклись к парку Победы. Здесь их в «Царстве-государстве маленьких детей» ждали полезные для ума и для сердца развлечения. С большой летней сцены глава г. Моздока Ирина Туганова приветствовала детвору, пожелав набраться летом крепкого здоровья и хорошего настроения перед новым учебным годом.



Как сообщила главный специалист УГХ Лариса Юсупова, почти 260 воспитанников Центра детского творчества (директор – Лариса Алавердова), клубов при УГХ стали участниками представлений: ярких, зажигательных танцевальных и вокальных композиций, спортивных и туристических состязаний, игровых и театральных конкурсов. Всего же главная развлекательная площадка с утра разместила более полутора тысяч ребятшек. Большой интерес вызывали у них, как всегда, ростовые куклы – герои любимых мультфильмов, а также фотозоны. На площадках, где проходили мастер-классы по изготовлению подвижных бабочек – от ЦДТ и «Нарисуй и собери сказку своими руками!» – от библиотеки им. Гайдара, яблоку негде было

упасть! Попытались найти правильный маршрут юные «туристы», а будущие спасатели пылливо обследовали пожарные машины под строгим присмотром водителей. На аллее разместились юные художники, изображая в квадратиках-аквариумах обитателей подводного мира. В «Шахматном королевстве» клуба «Каисса» под руководством Константина Штарка мальчишки выявляли сильнейших в блицтурнире. А ближе к стадиону собирались дети и взрослые с моделями самолётов – там начинались показательные выступления по кордовым моделям самолётов от юных авиаторов клуба «МАК». На «малой сцене» парка Победы своих зрителей нашли юные артисты театральной студии «Синяя птица». Ребята катались на машинках, качелях, прыгали на батутах, посещали аттракционы развлекательного парка «Роща».

Накануне сотрудники Управления городского хозяйства и Центра детского творчества подготовили

площадки и праздничную атрибутику в парке Победы г. Моздока и, конечно же, сотни призов и подарков для детей – участников конкурсов, мастер-классов, спортивных состязаний, рассказал директор УГХ Георгий Химич.

Объявленный благотворительный спектакль «Дюймовочка» (0+) перенесён на 6 июня. Центральная площадь им. 50-летия Октября вплоть до самого вечера принадлежала детям разного возраста. Там были сконцентрированы детские аттракционы, продавали мороженое, напитки, сладости. Самое приятное для посетителей – был включён любимый фонтан! Казалось, сплошной круговорот возник от движения электромобилей, электросамокатов, детских колясок и массы пешеходов! Атмосферу детского праздника создавали участники развлекательных клубов, библиотеки, Моздокского Дома дружбы, Луковской школы искусств. (Окончание – на 3-й стр.)

СОСТОИТСЯ ПРИЁМ ГРАЖДАН

7 июня в Администрации местного самоуправления Моздокского района прием граждан по личным вопросам проведет временно исполняющий обязанности министра финансов РСО-Алания Олег Русланович Исаков.

Предварительная запись – по телефонам: 8(867-36) 3-61-02, 3-32-57. Прием состоится по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 37.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННЫЕ ГАЗЕТЫ!

Дорогие читатели! Продолжается подписка на ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА на районные газеты «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» и «ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ДОКУМЕНТЫ» по ценам первого полугодия. ТАКЖЕ МОЖНО ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТЫ ЧЕРЕЗ

РЕДАКЦИЮ ПО БОЛЕЕ НИЗКОЙ ЦЕНЕ И ЗАБИРАТЬ ИХ В РЕДАКЦИИ САМОСТОЯТЕЛЬНО. Все вопросы – по телефонам: 3-26-30, 3-28-36, 8-928-497-54-01.



В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и). «МВ» – БЕСПЛАТНО!

СКОРБНАЯ ДАТА

УТРО, КОТОРОЕ НЕЛЬЗЯ ПРЕДАТЬ ЗАБВЕНИЮ

Эта трагедия – подрыв служебного автобуса воинской части 62467 террористкой-смертницей – произошла в 7.30 5 июня 2003 года за железнодорожным переездом в районе кирзаводского посёлка. В салоне находились 43 человека. За рулём – военнослужащий контрактной службы 29-летний Олег Ангелопов, который должен был доставить людей к месту службы и работы. Вот о нём и пойдёт наш сегодняшний рассказ.

Служба по контракту водителя подходила к концу, оставались считанные дни. Он намеревался по окончании срока контракта в в/ч 62467 Минобороны РФ перейти на военную службу по контракту в одну из воинских частей МВД России. Не сбилось – коррективы в намерения О. Ангелопова внесла случившаяся трагедия. При взрыве погибли 19 человек, 24 из личного состава части и гражданского персонала получили ранения различной тяжести. Среди раненых – рядовой контрактной службы Олег Ангелопов.

Мы не стали бы заострять внимание на личности О. Ангелопова, не случись в его жизни двух досадных эпизодов. Один из них касается квартирного вопроса. Распределение квартир в военном ведомстве, как, впрочем, и в организациях других ведомств, было тайной за се-

мью печатями. Без скандалов мало где обходилось, и концов, как правило, было не отыскать. Так произошло и в случае с рядовым контрактной службы О. Ангелоповым. Его семья проживала на съёмной квартире, когда вдруг ему объявили о выделении жилья в ДОСе.

«Мам, мне квартиру дают!» – с этой вестью Олег пришёл к родителям, чтобы обрадовать и их. Посмотреть жильё было невозможно – дом был закрыт. Но ему назвали номер, этаж. Пришли с женой, заглядывали в окна. Увидели стены – и всё. Но родные заверили: «Не переживай, всё сделаем вместе. Главное – была бы своя крыша над головой»... Олег Николаевич начал собирать документы, которые требовались для

получения ордера. Пришлось, как водится в таких случаях, побегать, но... Квартира досталась другому счастливцу. Это было до трагедии...

Второе разочарование связано с содержанием выписного эпикриза за подписью начальника травматологического отделения 1602 ОВКГ полковника медицинской службы Тесленко. «Рядовой «к» в/ч 62467 МО Ангелопов Олег Николаевич, 1974 г.р., находился на лечении в травматологическом отделении 1602 ОВКГ с 05.06.2003 г. по 24.06.2003 г. с диагнозом: МВР. Огнестрельные осколочные ранения мягких тканей левого предплечья,

левой голени, правого бедра и голени. Ранение получил 05.06.2003 г. в 7.30 во время взрыва автобуса в результате теракта в г. Моздоке. Первая помощь оказана в в/ч 43122. В этот же день санитарным авиатранспортом был перевезён в 1602 ОВКГ. В отделении прошёл курс антибактериальной, восстановительной терапии.

18.06.2003 г. выполнено удаление металлического осколка из мягких тканей левого предплечья. Наложены швы на раны левого предплечья и правой голени. Послеоперационный период – без особенностей. Освидетельствован ГВБК на ос-

новании ст. 86, графа 111 ПП РФ №390-95 г. Временно не годен к военной службе. Нуждается в полном освобождении от исполнения обязанностей военной службы сроком на 15 суток. Заболевание получено в период военной службы. Случай не страховой.

Рекомендовано: 1) перевязки, 2) снять швы 30.06.03, 3) ЛФК, ФТЛ». Итак, пострадавший в теракте О. Ангелопов был освидетельствован военно-врачебной комиссией 1602 ОВКГ (г. Ростов-на-Дону) 23.06.2003 г., справка №731. Медицинская книжка была выдана ему на руки при увольнении в запас. В расписание болезней, указанных в статье 86, его случай не попал, поскольку он – не страховой.

В результате военнослужащий не получил ни денежной компенсации, ни льгот. После увольнения в запас уехал в г. Элисту Республики Калмыкия. Проживает с семьёй в небольшом селе Приютном, где питьевая вода – привозная. Работает водителем на междугородных рейсах...

Случившаяся 5 июня 2003 года трагедия – навсегда в памяти моздокчан. Прошло 20 лет, но память не признаёт сроков давности. И в этот день близкие, друзья погибших вместе со всеми неравнодушными горожанами вновь соберутся вместе, вспомнят скорбную дату и отдадут дань памяти защитникам Отечества...

Подготовила Св. ТОТОВА.



КИНОПОКАЗ

ЧТОБЫ ЖИТЬ НЕ ЗРЯ И ПОГИБАТЬ НЕ ЗРЯ

ВЧЕРЕДЕ многочисленных майских торжеств в Моздокском РДК прошёл кинопоказ короткометражных художественных фильмов, посвящённых теме «Человек и война».

Моздокчане давно в кинотеатр не ходили, соскучились. Но вечер был ещё и встречей с творческой группой актёров и создателей фильмов «Фотография до и после», «За», «Внук героя», а потому превзошёл ожидания. Сожалеть приходится лишь о том, что зрителей было немного.

Исполнитель главной роли «Внука героя» Роберт Кисиев (на снимке) представил гостей

юношей и девушек вызывали смех, шутки. А приезд долгожданного фотографа усилил бурю положительных эмоций. Пока он настраивал фокус, в класс заглянула девушка – позвать брата домой. Что вызывает очередной взрыв хохота, совпавший с первым кадром фотографа. Девочка повторяет просьбу, уже с пояснением: «Война началась!» – и второй кадр фотографа зафиксировал, как радость улетучилась с лиц...

Фильм «За» – совсем краткий эпизод войны: бывший командир и рядовой Сергеев в тяжёлом бою остались вдвоём, окружённые врагами. О чём думает человек в такой миг? «За что можно отдать жизнь?» – пылливо ждёт ответа от командира раненый парнишка, выходя на стене окровавленной рукой слово «За». «За маму!» – отвечает тот. «Нас у неё четверо сыновей на войне! За Родину, за Сталина...». «А я один у мамы, – сожалеет рядовой и признаётся: – Девушке Любе предложил выйти за меня замуж, чтобы она всю жизнь была моя любовь – Любовь Сергеева...». Неожиданно для зрителя командир кричит врагам: «Мы сдаёмся!». Оставшиеся гранаты бойцы затыкают себе за пояс, чтобы унести с собой жизни как можно



Моздока – автора сценария и главного режиссёра фильмов Сослана Макиева, продюсера Владимира Етдзаева, музыкального редактора Константина Притуласа-Кантети, молодых актёров и актрис, а также участников специальной военной операции, пожелавших вступить в диалог со зрителем. Ведь тема человека на войне, как оказывается, равно актуальна в разные исторические периоды. Надо отметить, что профессионально, без спецэффектов снятые короткометражные фильмы вызывали в зале и слёзы, и смех. А по окончании каждого из них звучали аплодисменты.

Подростки, слыша о производстве «Завтра была война», задаются вопросом: «Почему «завтра» – «была»? Завтра же – будущее, а была – прошедшее время?». Как раз фильм «Фотография до и после» дал исчерпывающий ответ на детский вопрос. 22 июня 1941 года пришли в школу выпускники – фотографироваться всем классом с классным руководителем. Пока ждали фотографа, открыто и искренне отвечали на вопрос учителя «Кем ты хочешь стать?». Серьёзные фразы желающих казаться взрослыми

большого числа врагов, и выходят с поднятыми вверх руками. Слышатся голоса фашистов, затем – оглушительные взрывы, стрельба. В наступившей тишине камера возвращается к стене с надписью: «За любовь, за...».

В фильме «Внук героя» события разворачиваются на проспекте Мира во Владикавказе в наши дни. Молодой человек в гимнастёрке со Звездой Героя Советского Союза на груди попадает в поле зрения полиции. Он объясняет, что награда – деда, которого уже нет. Но его однополчане считают его поразительно похожим на деда. Сегодня у них встреча, туда он и спешит. Красивый мир – с цветами, улыбками, весело звенящим трамваем, стайкой взлетающих голубей – сопровождает сюжет. Ветеран, обнимая юношу, говорит, что хорошая у нас молодёжь, значит, воевали не зря!

Долгий разговор состоялся в зале. Попросили участников СВО ответить на вопросы, звучавшие в фильмах. Сразу ответить не могли – ком в горле. «Хочу, чтобы и я когда-нибудь своему взрослому внуку сказал, что не зря воевал в 2023-м!».

Мы же пожелаем всем мирной, красивой жизни!

Л. БАЗИЕВА.

АНТИТЕРРОР

УЧИТЬСЯ И ДУМАТЬ, СЛУШАТЬ И РАЗУМНО РАССУЖДАТЬ...



Очередную встречу антитеррористической направленности организовал 30 мая со студентами ММТТ и МАПТ Моздокский Дом дружбы на тему «Терроризм – война в мирное время».

Терроризм относится к числу самых опасных и труднопрогнозируемых явлений современности, которые приобретают всё более разнообразные формы и угрожающие масштабы. Террористические акты чаще всего приносят массовые человеческие жертвы, влекут разрушение материальных и духовных ценностей, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между национальными и социальными группами, которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения.

О направлениях деятельности по гармонизации международных отношений в целях сохранения уважительных и добрососедских отношений между народами, проживающими в Моздокском районе, рассказал студентам директор Дома дружбы Павел Михайлянец. В подборке анимационных видеороликов специалисты Дома дружбы раскрыли признаки опасных явлений терроризма, радикализма, экстремизма и их разновидности, в которые могут попадать чаще подростки через сомнительные интернет-сообщества.

Главный специалист по антитеррористической общественной безопасности АМС Моздокского района Андрей Комиссаров довёл до слушателей информацию о реальных ситуациях, в которых жители района становились участниками и, в общем, жертвами террористических организаций, по сути, ради денег. Он порекомендовал, прежде чем вступать в диалог с незнакомцами, заходить на определённые сайты, где можно ознакомиться с пе-

речнями организаций, признанных в России экстремистскими или террористическими. Ведь незнание закона не освобождает от административной, а то и уголовной ответственности! Председатель МО «Боевого братства» Владимир Гречаний подготовил основанную на документах и фактах презентацию о том, почему сегодня в мире такое серьёзное противостояние. Он рассказал участникам о крайней форме терроризма – фашизме, о его возрождении в наши дни. Заместитель председателя правления районного отделения НКО «Русь» Андрей Ожгибисов дал очень чёткие рекомендации молодым, как не попасть в «сети экстремистов и террористов», а также совет знакомиться в интернете с законодательными актами, касающимися ответственности за неразумные действия, например, за размещение комментария в сетях.

Председатель комитета женщин Моздокского отделения МОД «Высший Совет осетин», журналист Лариса Базиева провела параллели с Великой Отечественной войной, напомнив, как мирное население поддерживало армию в борьбе с фашизмом. Сейчас форм борьбы стало больше, в них надо разбираться, чтобы не очутиться на вражеской стороне. Председатель турецкого НКО «Ахыска» Мехриали Сарахов призвал молодёжь быть бдительными и внимательными друг к другу, стараться правильно организовывать свой досуг и расширять кругозор.

Мероприятие способствовало формированию у студентов представления о терроризме, воспитанию протеста против насилия и профилактике межнациональной розни и нетерпимости.

П. Михайлянец поблагодарил замдиректора ММТТ Марата Адамова за помощь в организации встречи.

Мария АРАБАДЖИ.

В ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ПРАЗДНИК ЗАВЕРШИЛСЯ, А ЛЕТО ТОЛЬКО НАЧАЛОСЬ!

(Окончание. Начало – на 1-й стр.)

устроившие вдоль фонтана, в сквере и на площади различные арт-площадки и фотозоны. Ростовые куклы были в плотном окружении ребятыни. Virtuозно изготовленные костюмы, декорации с персонажами русских народных сказок от ансамбля «Сувенир» Ольги Ореховой привлекали малышей и их родителей.

Когда же на открытой сцене появились артисты, все внимание было обращено к ним. Начальник отдела по вопросам культуры АМС Моздокского района Юлия Потоцкая рассказала, что творческими коллективами РДК подготовлено «сказочное» театрализованное представление с песнями-танцами, шутками-прибаутками. Бурными аплодисментами

оценили его участники праздника на площади. И, как говорится, сладкое – на третье: от местного отделения партии «Единая Россия» (секретарь – глава Моздокского района Геннадий Гугиев) на площадь прибыла машина... с мороженым! Волонтеры с коробками прошли по самой гуще народа, раздавая лакомство.

А в это время... погода замыслила большую неприятность: сверкали молнии, грохотал гром, срывались капли дождя! Но испортить праздник ему так и не удалось – ветер разметал тучи, и дождик пошел лишь к вечеру.

Праздник завершился благополучно, благодаря в том числе и обеспечивавшим общественный порядок полицейским. А лето – только начинается!

Л. БАЗИЕВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №596 от 01.06.2023 г.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 23.05.2023 ГОДА № 554 «О ВРЕМЕННОМ ОГРАНИЧЕНИИ ДВИЖЕНИЯ ЧЕРЕЗ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ПЕРЕЕЗД 48 КМ УЧАСТКА Ж/Д ПУТИ ПРОХЛАДНЫЙ – ГУДЕРМЕС, ПО АДРЕСУ: Г. МОЗДОК, УЛ. ПОЛЕВАЯ»

В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с увеличением сроков проведения ремонтных работ на железнодорожном переезде 48 км участка железнодорожного пути Прохладный – Гудермес, расположенного по адресу: г. Моздок, ул. Полевая, постановляю:

1. Внести изменение в постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 23.05.2023 года №554 «О временном ограничении движения через железнодорожный переезд 48 км участка ж/д пути Прохладный – Гудермес, по адресу: г. Моздок, ул. Полевая», а именно: п. 1 читать в следующей редакции:

1.1. Ограничить движение через железнодорожный переезд 48 км участка железнодорожного пути Прохладный – Гудермес, по адресу: г. Моздок, ул. Полевая, с **8.00 29.05.2023 года до 17.00 07.06.2023 года** на время проведения ремонтных работ.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Моздокский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети Интернет /www.mozdok-osetia.rf/.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения И.А. ТУГАНОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы Администрации местного самоуправления Моздокского района №286-3 от 16.05.2023 г. О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: РЕСПУБЛИКА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ, МОЗДОКСКИЙ РАЙОН, СТ. ЛУКОВСКАЯ, УЛ. ОМЕЛЬЧЕНКО, №50

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Генеральным планом Луковского сельского поселения, Правилами землепользования и застройки Луковского сельского поселения, утвержденными решением Собрания представителей Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания №91 от 10.03.2023 г., итогами публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного на землях муниципального образования – Луковского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания от 25.11.2022 г., служебной запиской начальника отдела по земельным вопросам и сельскому хозяйству Администрации местного самоуправления Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания Фединой Г.А. от 24.04.2023 г., исх. №98, постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования – «Ведение садоводства», осуществление отдыха и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур; размещение для собственных нужд садового дома, жилого дома, указанного в описании вида разрешенного использования с кодом 2.1, хозяйственных построек и гаражей для собственных нужд, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Республика Северная Осетия-Алания, Моздокский район, ст. Луковская, ул. Омельченко, №50, площадью 1500,0 кв. м, категория земель – «Земли населенных пунктов», вид территориальной зоны – Ж-1 (зона индивидуальной жилой застройки).

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на отдел по земельным вопросам и сельскому хозяйству Администрации местного самоуправления Моздокского района.

Глава администрации Р. АДЫРХАЕВ.

ВАЖНО ЗНАТЬ!

ЧТО ТАКОЕ ЭКСТРЕМИЗМ И ЭКСТРЕМИСТСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ?

Экстремизм – приверженность к крайним взглядам и, в особенности, мерам. Федеральным законом от 25 июля 2002 г. №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» введены следующие понятия.

ЭКСТРЕМИСТСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ (ЭКСТРЕМИЗМ):

– насильственное изменение основ конституционного строя и (или) нарушение территориальной целостности Российской Федерации (в том числе отчуждение части территории Российской Федерации), за исключением делимитации, демаркации, редемаркации Государственной границы РФ с сопредельными государствами;

– публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;

– возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;

– пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

– нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;

– воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения;

– воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и рели-

гиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения;

– совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте «е» части первой статьи 63 Уголовного кодекса РФ;

– использование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, за исключением случаев использования нацистской атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, при которых формируется негативное отношение к идеологии нацизма и экстремизма и отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацистской и экстремистской идеологии;

– публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;

– публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта РФ, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением;

– организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению;

– финансирование указанных деяний либо иное содействие в их

организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.

ЭКСТРЕМИСТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – общественное или религиозное объединение или иная организация, в отношении которых по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

ЭКСТРЕМИСТСКИЕ МАТЕРИАЛЫ – предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистической рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

СИМВОЛИКА ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ – символика, описание которой содержится в учредительных документах организации, в отношении которой по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

МВД РОССИИ.

ГОДУ ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА ПОСВЯЩАЕТСЯ

«О ДОБЛЕСТЯХ, О ПОДВИГАХ, О СЛАВЕ...»

С этих слов начинается лирическое стихотворение Александра Блока – о любви, которая затмевает собой все испытания «на горестной земле». В нашем же случае строка отражает многогранную тематику в искусстве, запечатлевшую и горестную, и доблестную славу истории страны. Педагоги, как правило, люди творческие, но зачастую – с нереализованными талантами. Несколькими годами ранее идейным вдохновителем проведения и организатором конкурса патриотической песни среди педагогов к Дню Победы стала председатель райкома профсоюза работников образования Людмила Ивановна Белоус. К сожалению, она не смогла преодолеть ковид, и сегодня её нет среди нас. Но конкурс продолжает жить.

Как сообщает председатель профсоюза работников образования Моздокского района Наталья Байкалова, в Моздокском РДК 27 мая прошёл конкурс исполнительского мастерства среди педагогических коллективов образовательных организаций Моздокского района. Учредителями мероприятия в рамках Года педагога и наставника выступили Управление образования АМС Моздокского района и районная организация Общероссийского профсоюза образования.

Конкурс был посвящён 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и поддержке специальной военной операции. Тематика была задана прежняя – патриотическая. Участниками конкурса исполнительского мастерства стали 18 коллективов школ и детских садов. Учителя и воспитатели подготовили вокальные номера



в номинациях «соло», «ансамбль» и «хор». Также у педагогов была возможность подготовить танец.

В хорошем, несмотря на самостоятельный статус, сольном исполнении прозвучали песни как советских, так и современных композиторов: «Русь православная», «Это просто война», «Снег седины», «Спаси и сохрани!», «Пропавшим без вести», «Тишина», «Живой». Ансамбли представили песни «Брат мой – десантник», «Пусть не будет войны», «Песня о тревожной молодости», «Сансара», «Россиюшка моя!» и «Россия – это мы!».

Культура хорового пения вновь становится популярной в нашей республике. В конкурсе участвовали шесть хоровых коллективов, в исполнении которых прозвучали песни: «На полянке», «Погибшим в небе за Родину», «Семь журавлей», «Вставай, страна!», «Донбасс за нами!», «Аист на крыше».

Зрительская аудитория – коллеги

участников, ученики, их родители – легко подхватывали песни. Свои танцевальные композиции на фоне песни Шамана «Встанем!» показали на сцене коллективы двух детских садов.

Стоит ли говорить, что победителей определить было непросто! В номинации «Песня. Соло» 1-е место заняла СОШ №5; лучшими ансамблями признаны два коллектива: детских садов №№24 и 20; лучшими исполнителями стали хоровые коллективы СОШ ст. Павлодольской и ДОУ №11 «Радуга» г. Моздока. Лучшей хореографической композицией признан номер коллектива ДОУ «Родничок» г. Моздока. Им вручили памятные знаки, грамоты и премии. Отмечены же были все участники.

Несомненно, когда пушки гремят, музы не молчат. И на будущий год конкурсный репертуар станет богаче и проникновеннее!

Л. БАЗИЕВА.

ПРИГЛАШАЕМ ПОЧТАЛЬОНОВ!
 Редакция газеты «Моздокский вестник» в связи с расширением видов оказываемых услуг приглашает на работу **ПОЧТАЛЬОНОВ**. Официальное трудоустройство. Обращаться по тел.: **3-28-36, 3-21-97.**

Примите поздравления!

Уважаемые **КОЛЛЕГИ, ВЕТЕРАНЫ!**
 Моздокский филиал ФГБУ «Управление эксплуатации Терско-Кумского гидроузла и Чограйского водохранилища» от всей души поздравляет вас с профессиональным праздником – **ДНЕМ МЕЛИОРАТОРА!**
 Примите самые теплые и добрые пожелания крепкого здоровья, человеческого счастья, неиссякаемой энергии и успехов в вашем благородном труде во имя процветания отрасли мелиорации!



Моздокский филиал «Управление Севостинмелиоводхоз» (УМООС) поздравляет мелиораторов района и бывших коллег, ветеранов труда с **ДНЕМ МЕЛИОРАТОРА!** Пусть сбываются все ваши мечты, а в работе не будет невыполнимых заданий!

ЮБИЛЕЙ
 Дорогую **ИРАИДУ АЛЕКСАНДРОВНУ ТАГУРОВУ** поздравляем с юбилеем!
 Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим, поздравляем И дружно все тебе желаем: Пусть радость сохранится навсегда И жизнь продлится долгие года!
 С любовью – родные.



ООО «СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ»
наши ОКНА для качественной жизни!
 РАССРОЧКА БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКА!
 ● Короткие сроки
 ● Низкие цены
 ● Высокое качество

МОСКИТНАЯ СЕТКА – В ПОДАРОК!

3-66-06; 8-928-858-66-06 г. Моздок, ул. Транспортная, 14

«МОЗДОК - КИСЛОВОДСК»
 725 Отправление: из г. Моздока – в 8.40; из Кисловодска (450 руб.) – в 16.00; из Ессентуков (420 руб.) – в 16.20; из Пятигорска (350 руб.) – в 16.50.
 Тел.: 8-928-483-09-28, 8-969-676-81-97.
 ОГРН 306151031200032, АК 15 000003

ГОРЯЧЕВОДСК
 (на автомашине «Мерседес») 8(928)0738578
 Лицензия №ААС-15-822010 48

«МОЗДОК – НАЛЬЧИК»
 ОГРН 409151025900080 726
 Отправление из Моздока – в 7 час. от жд вокзала; из Нальчика – в 14 час. от автостанции №1
 Телефон 8-928-8553525 (Тимур).

МЕТАЛЛОБАЗА «ЮГ»
ПРЕДЛАГАЕТ:
 – ФИГУРНЫЙ ПРОФНАСТИЛ;
 – ТРУБЫ;
 – АРМАТУРУ;
 – ЗД СЕТКИ;
 – СЕТКИ металлические;
 – ПОЛИКАРБОНАТ и др.
 Обращаться: угол ул. Фрунзе – Усанова (суббота – до 14 час., воскресенье – выходной).
 ОГРН 305151025000012 734

ЭКОПЛАСТ
 (г. Прохладный, ул. Свободы, 183)
 ● ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
 ● ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
 МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК!
 КРЕДИТ. СКИДКИ.
 Тел. 8(963)3943289
 В ПОДАРОК!
 ОГРН 308071635700010 618

КУРЫ-НЕСУШКИ
 высокой яйценоскости.
 Доставка.
 Тел. 8(918) 5144304.

● ШТУКАТУРКА стен («шуба»), СТЯЖКА. Тел. 8(960)4037455 (ОГРН 315151000001511). 728
 ● Доставка: ПЕСКА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ЛЕСА. Тел. 8(918)8346845 (ОГРН 30415102400020). 723

● ДОСТАВКА: ПЕСКА, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ. Тел. 8(928)8604156 (ОГРН 309151028000025). 641

● ДОСТАВКА: ГРАВИА, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – В ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ. Тел.: 8(928)4905922, 8(919)4271194 (ОГРН 310151008200012). 707

● ДОСТАВКА: ЩЕБНЯ, ПЕСКА, ГРАВИА, ГЛИНЫ, ОТСЕВА. Тел. 8(928)4910394 (ОГРН 311121003800022). 567

● ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 718

● ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 703

732
«Луч здоровья»
 ИП Галуев (Лицензия ЛО -15-01-000617)
17 июня – ДЕСАНТ
из г. Владикавказа:
 – ГАСТРОЭНТЕРОЛОГ – И. Р. ЦАГАЕВА;
 – ИММУНОЛОГ-АЛЛЕРГОЛОГ – М. С. ФУЛИДИ;
 – ЭНДОКРИНОЛОГ – З. Б. ТОМАЕВА;
10, 24 июня – ХИРУРГ.
 Телефон 8(928)4915149.
 Обращаться: ул. Кирова, 81, здание старой детской поликлиники.
 ОГРН 316151300053260

Медицинский центр «INVITRO»
 ОГРН 1021500918680 **ПРИЕМ ВРАЧАМИ:** 730
 – гинекологи ТЕДЕЕВА Р.Г., ТЕБИЕВА З.Б., МИРАНОВА Д.О. (кольпоскопия, лазерное лечение гинекологических эрозий, лазерное интимное омоложение, установка и удаление ВМС, КТГ плода);
 – уролог (дет./взр.) ДОМАШЕВ С.А.;
 – дерматовенеролог АЛХИЛОВА С.М. (лазерное удаление новообразований кожи (родинки, папилломы, бородавки и т.д.);
 – невролог БЕЛЫХ М.А. (УЗИ сосудов и вен);
 – невролог, электроэнцефалография (ЭЭГ) ЖУЛАТОВА И.Б.;
 – терапевт, гастроэнтеролог СТЕПАНОВА Н.Б.;
 – кардиолог БАСАЕВА З.В.;
 – эндокринолог БАТРАЕВА М.М.;
 – хирург, онколог, маммолог КАНТЕМИРОВ Р.М. (амбулаторная хирургическая помощь);
 – ЛОР (дет./взр.) ТАТОНОВА З.К.;
 – ортопед-травматолог (дет./взр.) ДЖУМАХАНОВ Р.Х.;
 – педиатр АЛИКОВА М.Б.;
 – медицинский массаж (детский) ХОРУЖИЙ С.А.
 ● ВСЕ ВИДЫ УЗИ
 ● ГАСТРОСКОПИЯ
 ● ФИЗИОПРОЦЕДУРЫ
 ● КАПЕЛЬНИЦЫ И УКОЛЫ
 ● ЭКГ, ЭКГ по ХОЛТЕРУ, СМАД
 ● МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ
 ● ПЦР-тест на COVID-19.
 Адрес: г. Моздок, ул. Кирова, 116, тел.: 3-40-30; 8(938)861-55-11. Без выходных.
 Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

Медицинский лечебно-диагностический центр «МРТ Полимед»
 (г. Моздок, ул. Кирова, 107)
ПРОВОДИТ ВСЕ ВИДЫ ИССЛЕДОВАНИЙ НА МАГНИТНО-РЕЗОНАНСНОМ ТОМОГРАФЕ!
 Стоимость одного исследования – 3690 руб.
 По-прежнему в центре ведут прием:
ВРАЧИ-НЕВРОЛОГИ – Ирма Борисовна Жулатова;
ВРАЧ-ТРАВМАТОЛОГ – Тамара Борисовна Хамикоева;
ВРАЧ-ТРАВМАТОЛОГ – Сергей Григорьевич Баскаев;
ВРАЧ-ТЕРАПЕВТ – Лайла Казбековна Баракова.
 Режим работы: с 8 до 19 час., без перерыва, выходных и праздничных дней.
 Запись на прием, справочная информация по телефону: 8(86736)2-37-58, 8(928)6888817. ОГРН 1171513004079 733

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ СОТРУДНИКИ
 для ПЛЕТЕНИЯ СЕТЕЙ (ручная работа). Обучение – на производстве. Высокая зарплата! Перевозка к месту работы и обратно! График работы: с 8.00 до 16.30, сб., вс. – выходные. Адрес: ул. Фабричная, 1. Тел. 8(928)0699905. (ОГРН 32215000030162) 731

● ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходных. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 706

● ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по району и России. Тел. 8(928)4877645 (Лицензия АСС-15-821928). 701

ИЗВЕЩЕНИЯ
 ● Уважаемые жители пос. Советского, ст. Павлодольской, ст. Ново-Осетинской, пос. Черноярского, пос. Тельмана, с. Елбаево, пос. Притеречного! В связи с проведением работ на АГРС «Ново-Осетинская» подача газа в населенные пункты будет прекращена с 9.00 06.06.2023 г. до 9.00 07.06.2023 г. Филиал ООО «Газпром газораспределение Владикавказ» в Моздокском районе. 727

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ
 ● ВОДИТЕЛЯ, РАБОЧЕГО. Тел. 8(928)4804763. 533

● ООО «УЖК «Приоритет» – ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ с опытом работы по ремонту подъездов в многоквартирных домах. Обращаться: г. Моздок, ул. К. Хетагурова, д. 18. Тел.: 8(867-36) 3-54-21, 8(867-36) 3-56-21. 601

● ОХРАННИКА. Тел. 8(928)4906700. 650

● ООО «РемСтройСервис» – СЛЕСАРИЯ-САНТЕХНИКА. Оплата – согласно штатному расписанию. Обращаться по адресу: г. Моздок, мкр. Моздок-1, 45. Тел. 8(867-2) 33-31-55. 686

422 **СТОЛОВАЯ ОАО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»**
 организует проведение **ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.**
 Также организует **ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ.**
СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 330 руб.
 Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики).
 Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

услуги

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

● **ДОМ** (ст. Луковская, ул. Щорса, 113) с мебелью. Тел.: 2-52-56, 8(928)4963929. 562
 ● Двухкомнатную **КВАРТИРУ** (4 этаж, балкон, лоджия). Тел. 8(938)8635844. 698

ЖИВОТНЫХ

● **ПОРОСЯТ.** Тел. 8(928)4832940. 713
 ● **ПОРОСЯТ.** Тел. 8(928)0677790. 736

КОРМА

● **ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ, КУКУРУЗУ.** Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 570
 ● **ЗЕРНО.** Тел. 57-2-19 (ОГРН 304151031000094). 564

ПРОЧЕЕ

● Профессиональную аппаратуру: две **КОЛОНКИ; МИКШЕР «Берингер»-1622; РАДИОМИКРОФОН «Шур-58»; ЭЛЕКТРОГИТАРУ.** Тел. 8(928)0651947. 690

ИЩУ РАБОТУ

● **ПОКОС травы.** Тел. 8(918)8301390. 702

● **Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ** (бытовых, промышленных); установка **СПЛИТ-СИСТЕМ.** Тел.: 8(928)8604477, 8(928)6890800 (ОГРН 304151034300014). 724

● **РЕМОНТ стиральных МАШИН; микроволновых ПЕЧЕЙ; ПЫЛЕСОСОВ. ЗАПЧАСТИ** в наличии и под заказ. Обращаться: «ДАР-СЕРВИС», ул. Мира, 32-а. Тел. 8(928)9277285 (ИНН 151078807237, СЗ). 729

● **РЕМОНТ стиральных и посудомоечных МАШИН.** Качественно и с гарантией. Выезд на дом. Тел. 8(928)8611106 (СЗ, ИНН 151008462807). 669

● **РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ.** Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во №410151013700059). 711

● **РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ.** Доставка. Тел.: 2-74-06, 8(928)4813430 (ОГРН 307151022100011). 722

● **МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ** (навесы, ворота, заборы, ограды и мн. др.). Тел. 8(928)4841102 (ОГРН 151001367706). 716

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ.
 АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №773 Тираж 3185 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственности не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».